

Рыжие кудри примелькались: депутата Дениса Шершнева скоро будут бить мэры

Депутаты Заксобрания и мэры входящих в соответствующий округ территорий крайне редко ругаются друг с другом. Тем более – открыто.

Мэры понимают, что возможностей у депутатов немного, так – звон один. И с народных избранников хоть шерсти клок. Ездит и ездит, и Бог с ним.

Чтобы перейти в открытую конфронтацию, нужно постараться.

Но депутат Денис Шершнев, видимо, настолько раздражает контрастом своих предвыборных обещаний и реальной ничтожностью, что не выдерживают даже сдержанные мэры.

Например, Дениса Павловича уже откровенно пинал мэр Тулуна Юрий Карих, почитав материал на БАБРе.

Хотя ведь это – безвредный в смысле склок Карих, а не громогласный глава Саянска Олег Боровский, которому только давай повод для очередной заварухи.



Юрий Карих
вчера 19:37 • 54 года, г. Тулун (Иркутская область), Россия [Добавить в друзья](#)

Сегодня наткнулся на заметку о господине Шершневе, который обещал жителям города построить завод, обеспечив рабочими местами 1000 человек. Но обещания оказались разводом жителей города Тулуна и Тулунского и Куйтунского районов ради получения места в Законодательном Собрании. Договор на землю под завод расторгнут по инициативе Шершнева, долг за ним перед бюджетом Тулуна остался в размере 9,5 млн. рублей. Дениска, когда расплатишься с долгами???



Депутат Денис Шершнёв и его несуществующий заводик
Бабр неоднократно обращал внимание на неоднозначную фигуру депутата Заксобрания Иркутской области Дениса Шершнева и его сомнительный бизнес.
Babr24



В центре Юрий Карих и
Денис Шершнев

А до того наблюдатели пропустили примечательную перепалку Шершнева с Алексеем Мари, мэром Куйтунского района.



Шмот Алексея Мари
(слева) гармоничен с
истоками его карьеры,
поскольку он – скажем
так, лесной бизнесмен

И ведь это чуть ли не первый раз вообще, когда скрытный Мари вышел в публичную плоскость. Это ж насколько раздражает его Шершнев, который всего лишь выкатил в «ВК» очередной пост о своей

бессмысленной поездке по округу из серии «написала мышка в море». Мол, «с губернатором Иркутской области Игорем Кобзевым и членами правительства посетили несколько поселков, оценили ход ремонтных работ социальных объектов, выявили ряд проблемных моментов, пообщались с жителями. Такие рабочие поездки губернатора давно стали регулярными, они позволяют лучше оценить ситуацию» (при чем здесь вообще мнение Шершнева, он что, за пресс-секретаря?). При этом – с точки зрения вклада в результат поездки – Шершнева далеко обходят даже водители делегации.

И вот Мари прокомментировал пространный пост Шершнева таким вот образом:

«Приехал, посмотрел, раз в 4 года. Хоть бы чем помог. Даже не знаете, что школа номер один, а не два».

Оскорбленный в лучших чувствах Шершнева в ответ укорил Мари, что мэрия ничего не просит и не предлагает. На что получил такое вот:

«Какие просьбы нужны? Просто исполни свои предвыборные обещания, например, постройте завод» [видимо, имеется в виду обещанный завод стеклокомпозитов в Тулуне, которым Шершнева беззастенчиво заманил избирателей и, конечно, обманул].

Также мэр Куйтунского района осведомился у Шершнева насчет «обещанного отчета о проделанной работе» и издевательски присовокупил, что конкретно у Дениса Павловича с его достижениями «это займет не более минуты» (здесь, конечно, наш респект Мари за неожиданный навык словесного боя).

Поверженный в пыль Шершнева сдавленным голосом попросил «не приплетать мой коммерческий проект. Это не предвыборные обещания, а планы, находящиеся в стадии реализации». И был нокаутирован:

«Коммерческий Проект? Скинуть предвыборную листовку?».

И сдается нам, господа, что с "э" и прописной буквой – это была ирония.

Глава Тулунского района Михаил Гильдебрант Шершнева пока в публичном поле не пинал (и тогда был бы полный комплект из пнувших депутата мэров его округа), но в комментарии подоспела глава Владимирского поселения в Тулунском районе Ольга Гамаюнова. Она пригласила Дениса Павловича вникнуть, наконец, в сельские проблемы. В ответ Шершнева галантно попросил Ольгу Владимировну «не лезть в политику», мол, не ее это (сельское? женское? ~~собачье?~~) дело...



Ольга Гамаюнова с мэром Тулунского района Михаилом Гильдебрантом

И ладно бы Денис Павлович был оппозиционным депутатом (хотя таких вот открытых ушатов презрения от провластных мэров в Иркутской области не припомнится и в адрес самых активных оппозиционеров). Так нет! Шершневу давно не в оппозиции, поскольку обманул и красных, избравшись в Заксобрание благодаря им и еще в 2020-м свалив из фракции КПРФ в Заксобрании. Мол, у красных «неконструктивная позиция», поскольку они критикуют «любые решения действующей власти».

Как будто и не Шершневу писал перед выборами в Заксобрание вот такое единороссу Геннадию Нестеровичу:

Здесь, в 2018-м, Шершневу причисляет себя к `достоинейшим людям`, а также опять размахивает своим `реальным` заводом. Нестерович, конечно, не подарок, но насчет шершневского псевдозавода был абсолютно прав...

"Господин Нестерович! Я, Денис Шершневу, официально вызываю Вас на политическую дуэль! Я знаю, что обо мне и моей команде - достоинейших людях - распространяются лживые сплетни, распускаемые языками без костей, которые работают без умолку. Я делаю дело, но за спиной слышу сплетни, и мне это надоело. Вам и Вашему окружению прекрасно известно, что завод - реальность, и он заработает на Тулунской земле. Я могу доказать это с цифрами на руках. За меня говорят дела. Поэтому я предлагаю Вам не болтать за глаза, а встретиться лицом к лицу в политической дискуссии и дать ответ за свои слова. Если Вы - ответственный политик, если Вы готовы отвечать за свои слова - к барьеру. Я, со своей стороны, готов к ответу на любые Ваши вопросы. И даже готов дать Вам фору - подготовиться к моим. Например, мне и людям интересно знать: сколько рабочих мест Вы и Ваша партия, "Единая Россия", принесли Тулуну? А сколько уничтожили? Почему Вы решили, что будете за всех всё решать и запрещать на нашей земле?"

И рад бы теперь Денис Павлович покормиться в густой медвежьей шкуре, но встречают дустом...

Вы говорите, что повышение пенсионного возраста – это благо? Ответьте тогда, сколько государство сэкономит на недоживших и куда использует эти деньги?



Автор: Камиль Фахрутдинов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 40876 12.08.2022, 13:05
👍 683

URL: <https://babr24.com/?IDE=233184> Bytes: 5154 / 4332 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Камиль Фахрутдинов**, обозреватель.

На сайте опубликовано **264** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)